



## Генерал Диковић у посети Словенији

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић састао се 28. марта у Љубљани са начелником Генералштаба Словеначке војске бригадним генералом Добраном Божичем. Двојица генерала разменила су мишљења о сарадњи Србије и Словеније у области одбране и могућностима за унапређење те сарадње.

Начелник Генералштаба Војске Србије разговарао је и са председником Републике Словеније Данилом Тирком и словеначким министром одбране Алешом Хојсом.

Генерал Диковић истакао је да је сарадња између Војске Србије и Словеначке војске добра, заснована на обостраним интересима и међусобном уважавању, као и да постоји простор да се сарадња додатно унапреди, пре свега у области заједничких вежби, обуке, школовања и усавршавања кадра и војног здравства.

Током посете делегација Војске Србије обишла је Команду за доктрину, развој, војно школство и обуку у Марибору и Прву бригаду Словеначке војске у Љубљани.

Генерал Диковић разговарао је и са председником Одбора за одбрану Државног збора Републике Словеније, Францом Јуршом и члановима тог скупштинског одбора. ■

## Командантско путовање слушалаца Командноштабног усавршавања

Слушаоци 58. класе Командноштабног усавршавања Школе националне одбране извели су командантско путовање у западном и централном делу територије Србије.

Поред планираних стручних активности на обронцима планине Цер, официри су имали прилику да детаљно сагледају карактеристике земљишта, упознају се са историјски важним локацијама на планинама Гучево и Цер и да посете 2. центар за обуку Команде за обуку у Ваљеву.

Том приликом слушаоце је са организацијом и задацима 2. центра за обуку упознао командант пуковник Драгослав Сладаковић. ■

С. В.

## Сарадња са продукцијском кућом „Contrast d.o.o“

После неколико успешно реализованих заједничких пројеката, продукцијска кућа Contrast d.o.o, потписала је са Министарством одбране Србије, Протокол о дугорочној сарадњи у области кинематографије, а са „Застава филмом“ Уговор о пословно-техничкој сарадњи на реализацији великог продукцијског и пројектног задатка „Драмска трилогија 1941–1945“.

У београдском Дому војске, уз директорку продукцијске куће Јелену Бајић-Јочић, протокол је, по овлашће-



њу министра одбране Драгана Шутановца, потписао начелник Управе за односе са јавношћу пуковник мр Миливоје Пајовић.

Са продукцијским креативним тимом, свечаном чину је присуствовао и аутор пројекта „Драмска трилогија 1941 – 1945“, Радош Бајић, који је најавио да ће први део телевизијског серијала, који ће сценаристички и редитељски потписати, носити назив „Равна Гора“. Комплетан пројекат заједнички реализују продукцијска кућа „Contrast d.o.o“ и Радио телевизија Србије. ■

В. ВЈЕШТИЋ

Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

## Акција давања крви

Више од стотину припадника Речне флотиле и полазника Средње школе унутрашњих послова из Сремске Каменице, у сарадњи са Заводом за трансфузиологију Војномедицинске академије, организовано је дало крв у новосадској касарни „Александар Берих“. Прикупљено је више од 40 литара драгоцене течности.

Иако су припадници и војске и МУП-а познати по редовном и радом одазивању акцијама добровољног давања крви, по речима Желимира Мрдаља, помоћника директора Средње школе унутрашњих послова и потпоручника Немање Чобановића из Групе за цивилно-војну сарадњу Речне флотиле, ово је први пут да се припадници Флотиле и МУП-а нађу на заједничкој хуманој акцији овог типа. ■

Б. М. П.